MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II MÔN TOÁN LỚP 5
NĂM HỌC 2018-2019
	Mạch kiến thức, 

kĩ năng
	Số câu và số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức3
	Mức 4
	Tổng

	
	
	TN

KQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TN

KQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TN

KQ
	TL

	Số tự nhiên, phân số, số thập phân và các phép tính với chúng.
	Số câu
	2
	
	
	
	
	2
	
	
	2
	2

	
	Số điểm
	2,0
	
	
	
	
	2,0
	
	
	2,0
	2,0

	Đơn vị độ dài, diện tích và thời gian, tỉ số %.
	Số câu
	
	
	2
	1
	
	
	
	
	2
	1

	
	Số điểm
	
	
	2,0
	1,0
	
	
	
	
	2,0
	1,0

	Yếu tố hình học: chu vi, diện tích, thể tích các hình đã học.
	Số câu
	1
	
	
	
	
	
	
	1
	1
	1

	
	Số điểm
	1,0
	
	
	
	
	
	
	1,0
	1,0
	1,0

	Giải bài toán về chuyển động đều, tìm hai số khi biết tổng hiệu của hai số đó.
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	1

	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	1,0
	
	
	
	1,0

	Tổng
	Số câu
	3
	
	2
	1
	
	3
	
	1
	5
	5

	
	Số điểm
	3,0
	
	2,0
	1,0
	
	3,0
	
	1,0
	5,0
	5,0
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	Điểm
	Nhận xét của giáo viên

..................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................


Khoanh vào chữ cái trước ý đúng 

Câu 1.  (1 điểm)  Số lớn nhất trong các số thập phân: 4,031; 4,31; 4,103; 4,130 là:

A. 4,031                   B. 4,31                 C. 4,103                D. 4,130

Câu 2. (1 điểm)  Hỗn số 3 [image: image2.png]


 được viết dưới dạng số thập phân là:

A. 3,3                       B. 3,4                   C. 3,34                  D. 3,75

Câu 3. (1 điểm)  Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 3,5m; chiều rộng 2m; chiều cao 1,5m. Thể tích hình hộp chữ nhật đó là?

  
A. 7m3                       B. 1,05m             C. 10,5m3              D. 105m3

[image: image4.png]5%



Câu 4. (1 điểm)  Biểu đồ hình quạt bên cho biết tỉ số phần trăm các phương tiện được sử dụng để đến trường học của 1600 học sinh tiểu học. Số học sinh đi bộ đến trường là: 
A. 160 học sinh

B. 16 học sinh
C. 32 học sinh
D. 320 học sinh                      
Câu 5.  (1 điểm)  Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:


    25% của 1 giờ = 15 phút       



   55 ha 17 m2 = 55,17ha              
Câu 6. (1 điểm) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:   

      
a) 0,5 m = ..................cm              b) 0,08 tấn = ............... kg

      
c) 7,268 m2 = .............. dm2          d) 3 phút 40 giây = ............. giây

Câu 7.  Đặt tính rồi tính:
a) 3 năm 6 tháng + 5 năm 9 tháng      b) 8 giờ 25 phút – 5 giờ 40 phút                                    

…………………………………………..…………………………………

…………………………………………..…………………………………

…………………………………………..…………………………………

…………………………………………..…………………………………

c)27,05 x 3,6                                             d) 10,44 : 2,9

…………………………………………..…………………………………

…………………………………………..…………………………………

…………………………………………..…………………………………

…………………………………………..…………………………………
Câu 8.    Tìm x:         
           a, 92,75  :  x = 25 
     b, x – 5,767 = 200 – 13,2           
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 9: (1 điểm) Một người đi xe máy khởi hành từ A lúc 8 giờ 30 phút và đến B lúc 9 giờ 42 phút. Quãng đường AB dài 60km. Em hãy tính vận tốc trung bình của xe máy với đơn vị đo là km/ giờ?          

Bài giải

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10: (1 điểm) Cho hình bên. Tính diện tích hình thang, biết bán kính hình tròn là 5cm và đáy lớn gấp 3 lần đáy bé.

......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

.....................................................................................................

.....................................................................................................

.......................................................................   ...........................
....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................
HƯỚNG DẪN ĐÁNH GIÁ– CHO ĐIỂM

MÔN : TOÁN

	Câu
	1
	2
	3
	4

	Đáp án
	B
	D
	C
	B

	Điểm
	1
	1
	1
	1


Câu 5: Đ - S 

Câu 6: (1 điểm) 

      a) 0,5 m = 50cm                       b) 0,08 tấn = 80kg

      c) 7,268 m2 = 726,8 dm2          d) 3 phút 40 giây = 220giây

Câu 7: HS đặt tính đúng mỗi câu được 0,25 điểm.
Bài 8: (1 điểm)
a, X = 3,71                                      b, X = 192,567
Bài 9: (1 điểm) Có lời giải, phép tính và tính đúng kết quả:

Bài giải:
Thời gian xe máy đi từ A đến B là 
9 giờ 42 phút - 8 giờ 30 phút = 1 giờ 12 phút (0,25 Điểm)

Đổi 1 giờ 12 phút = 1, 2 giờ (0,25 Điểm)

Vận tốc trung bình của xe máy là 
60 : 1,2 = 50 (km/giờ) (0,25 Điểm)

Đáp số: 50 km /giờ (0,25 Điểm)

Câu 10:  Tính được:  
                    -Đáy bé, đáy lớn, chiều cao: 0,5đ


  

-Diện tích hình thang: 0,5 đ
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